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أوجد قيمة س ؟

                                                  
 

            

من الشكل التالي حدد مايلي :

 

١

(١

اختر الإجابة الصحيحة :

اختبار الفصل الثامن
 

المضلعات

الإسم :
الصف : أول متوسط

المادة : رياضيات
المجموع :

١

مجموع قياسات الزوايا الداخلية في المثلث :

مجموع قياس الزوايا الداخلية في السداسي :

زاويتان لهما رأس مشترك و ضلع مشترك و غير متداخلتين :

  (٢

(٣

٣

جبأ

جبأ

جبأ

٣٦٠                                                 ٧٢٠                                              ٥٤٠

١٨٠                                                  ٣٦٠                                              ٩٠

  زاويتان متتامتين                              زاويتان متخالفتين                        زاويتيان متقابلتين بالرأس

زاويتان متقابلتين بالرأس :

 

 

زاويتان متجاورتين :

 

٥٥٥

٥٥٥



صنّف المثلث في الشكل من حيث الزوايا و الأضلاع : ٤

أوجد قيمة س في الأشكال المتشابهة التالية :

أوجد قيمة س في الشكل الرباعي التالي :

٢ /

٣ /

٣ /

٣ / ٧

٦

٥

٢

من القطاع الدائري التالي  :

أوجد بالدرجات :

قطاع الثديات :

 
 
 

قطاع الزواحف :

ماهو المكون الأصغر في القطاع الدائري :

الزوايا  :
 
 
 
 

الأضلاع :


